
課名 実施期間 実施日数 回収枚数

市民課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 100枚 

保険年金課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 183枚 

企画総務課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 8枚 

自治推進課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 22枚 

生活援護課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 109枚 

地域福祉課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 25枚 

北保健センター 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 42枚 

子育て支援課 令和４年１２月５日（月）～１２月１６日（金） 12日間 10枚 

北図書館 令和４年１２月７日（水）～１２月１８日（日） 12日間 225枚 

724枚 

令和４年度　北区役所窓口サービスアンケート結果



（件数） ７２４件
＜回答割合＞

②態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

③身だしなみはいかがでしたか

④説明はいかがでしたか

⑤掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

①あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

北区役所全体

406 240 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

416 190 107

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

370 265 84

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

387 257 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

274 291 153

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

1 41

1 55

0 41

0 53

0 51



⑦－２　説明はわかりやすかったですか。

⑦－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑥庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑦案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

133 567 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

145 8 571

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

152 1 571

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

207 269 231

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

0 98



（件数） １００件
＜回答割合＞

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

①本日のご用件をお教えください。

北区役所市民課

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

46 6 48 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①住民票や戸籍謄・抄本、印鑑登録証明書、税証明書などの取得

②戸籍や住民異動の届出、印鑑登録などの申請

③マイナンバーカードの受け取り、更新など

④その他

⑤無回答

78 18 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

78 18 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

71 27 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

76 21 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

48 34 18 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

18 82 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

18 0 82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

17 1 82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

38 40 21 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



（件数） １８３件
＜回答割合＞

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

北区役所保険年金課

①本日のご用件をお教えください。

148 22 310

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①申請や届出 ②相談や問い合わせ ③情報の収集 ④意見・要望 ⑤その他 ⑥無回答

124 50 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

128 50 4 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

118 53 10 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

125 49 71

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

84 66 31 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

26 152 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

40 1 142

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

44 0 139

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

70 65 43 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



（件数） ８件
＜回答割合＞

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

①本日のご用件をお教えください。

北区役所企画総務課

1 5 1 0 １

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①申請や届出 ②相談や問い合わせ ③情報の収集 ④意見・要望 ⑤その他 ⑥無回答

2 3 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

2 3 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

2 3 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

2 4 2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

0 3 5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

3 5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

3 5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

2 0 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

0 3 4 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



（件数） ２２件
＜回答割合＞
①本日のご用件をお教えください。

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

北区役所自治推進課

9 13 00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①申請や届出 ②相談や問い合わせ ③情報の収集 ④意見・要望 ⑤その他 ⑥無回答

4 10 8 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

6 9 7 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

6 11 5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

6 8 8 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

5 10 7 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

9 13 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

9 0 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

9 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

5 8 9 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



（件数） １０９件
＜回答割合＞

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

北区役所生活援護課

①本日のご用件をお教えください。

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ
④情報の収集 ⑤意見・要望 ⑥その他
⑦無回答

48 49 11 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

48 48 11 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

44 49 16 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

44 49 15 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

45 18 1 12 10



⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

34 48 26 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

45 56 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

41 1 67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

43 0 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

24 44 37 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



（件数） ２５件
＜回答割合＞

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

北区役所地域福祉課

①本日のご用件をお教えください。

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

20 0 2 0 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①申請や届出 ②相談や問い合わせ ③情報の収集 ④意見・要望 ⑤その他 ⑥無回答

14 5 5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

14 7 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

12 6 7 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

15 6 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

１

１

１

１



⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

8 9 8 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

4 21 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

5 0 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

5 0 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

7 6 11 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

１



（件数） ４２件
＜回答割合＞
①本日のご用件をお教えください。

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

北区役所北保健センター

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ
④情報の収集 ⑤意見・要望 ⑥その他
⑦無回答

20 18 4 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

24 15 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

22 17 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

22 17 3 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

2 3 1



⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

14 15 12 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

9 31 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

10 1 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

10 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

13 14 14 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

32



（件数） １０件
＜回答割合＞

③態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

④身だしなみはいかがでしたか

⑤説明はいかがでしたか

北区役所子育て支援課

①本日のご用件をお教えください。

②あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ
④情報の収集 ⑤意見・要望 ⑥その他
⑦無回答

8 1 1 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

8 1 1 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

8 1 1 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

7 1 2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

７ １ １ １



⑧－２　説明はわかりやすかったですか。

⑧－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑥掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

⑦庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑧案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

7 1 2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

3 7 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

3 0 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

3 0 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

7 1 2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答



（件数） ２２５件

＜回答割合＞

②態度や姿勢、言葉づかいはいかがでしたか

③身だしなみはいかがでしたか

④説明はいかがでしたか
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①あいさつや声かけの感じはいかがでしたか

⑤掲示物や整理整頓の状態など、窓口の印象はいかがでしたか

108 86 28 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

108 89 25 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

87 98 37
1
2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

90 102 29 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

74 105 44 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答

1

1

1



⑦－２　説明はわかりやすかったですか。

⑦－３　挨拶・言葉づかいはどうでしたか。

⑥庁舎の案内表示はわかりやすいものでしたか

⑦案内係（フロアマネージャー）に行先等を尋ねましたか。

16 200 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

16 0 209

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすかった わかりにくかった 無回答

19 0 206

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良かった 気になる点があった 無回答

43 88 90 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答


